

# MØTEPROTOKOLL

## Formannskap

**Dato:** 07.11.2019 kl. 09:00 – 16:25

**Sted:** Kommunestyresalen

**Arkivsak:** 19/00345

**Tilstede:** Dag Sigurd Brustind, Lill-Grethe Fosshaug, Hugo G. Olsen, Bente Mikalsen og Linn K. Henriksen

**Møtende varamedlemmer:** Ola B. Frantzen

**Forfall:** Eidar Tøllefsen

**Andre:** Roe Jensen

**Protokollfører:** Sonja Johansen

| SAKSKART                    |             |   | Side |
|-----------------------------|-------------|---|------|
| <b>Saker til behandling</b> |             |   |      |
| <a href="#">116/19</a>      | 18/00086-13 | Søknad om forlengelse av dispensasjon for flytebrygge - gbnr 109/35, Idar Sareussen | 3    |
| <a href="#">117/19</a>      | 19/00294-5  | Søknad om deling av eiendom - gnr 83/22 - Åshild Samuelsen - Skog - Ny              | 4    |
| <a href="#">118/19</a>      | 16/00407-16 | Vedtak - Reguleringsplan Seglsteintunnelen - Statens Vegvesen                       | 5    |
| <a href="#">119/19</a>      | 17/00535-10 | Endelig vedtak av Kystplan II for Midt- og Sør-Troms                                | 6    |
| <a href="#">120/19</a>      | 19/00329-2  | Søknad om stimuleringsmidler - Tord M. Johansen og Silje Marie G. Olsen             | 8    |
| <a href="#">121/19</a>      | 19/00357-1  | Folkehelseprogrammet Troms fylke  | 9    |
| <a href="#">122/19</a>      | 19/00356-1  | Treningscenter  | 10   |
| <a href="#">123/19</a>      | 11/01379-32 | Godkjenning av endret selskapsavtale. Arkiv Troms IKS                               | 11   |

|                               |             |   |    |
|-------------------------------|-------------|---|----|
| <a href="#"><u>124/19</u></a> | 17/00438-7  | Tilstandsrapport oppvekst 2019  | 12 |
| <a href="#"><u>125/19</u></a> | 19/00314-46 | Valg av eldreråd i perioden 2019 - 2023                                     | 13 |
| <a href="#"><u>126/19</u></a> | 19/00314-47 | Valg av råd for personer med funksjonsnedsettelse                           | 14 |
| <a href="#"><u>127/19</u></a> | 19/00314-50 | Valg av forhandlingsutvalg i perioden 2019-2023                             | 15 |
| <a href="#"><u>128/19</u></a> | 19/00314-51 | Valg av samarbeidsutvalg grunnskolen i perioden 2019-2023                   | 16 |
| <a href="#"><u>129/19</u></a> | 19/00314-52 | Valg av samarbeidsutvalg for barnehagen i perioden 2019-2023                | 17 |
| <a href="#"><u>130/19</u></a> | 19/00314-53 | Valg av medlem til representantskapet i Arkiv Troms                         | 18 |
| <a href="#"><u>131/19</u></a> | 19/00314-54 | Valg av styrerepresentant til Ibestad frivilligsentral                      | 19 |
| <a href="#"><u>132/19</u></a> | 19/00314-55 | Oppvekstutvalg  | 20 |
| <a href="#"><u>133/19</u></a> | 19/00314-56 | Mandat for viltnemnda   | 22 |
| <a href="#"><u>134/19</u></a> | 19/00314-57 | Mandat for kulturutvalget i Ibestad kommune                                 | 23 |
| <a href="#"><u>135/19</u></a> | 19/00030-22 | Styrings,- drøftings- og orienteringssaker -<br>Formannskapsmøte 07.11.2019 | 24 |
| <a href="#"><u>136/19</u></a> | 19/00369-1  | Vertskommunesamarbeid IKT   | 26 |
|                               |             |   |    |

Hamnvik, 07.11.2019

Dag Sigurd Brustind  
Møteleder

**Godkjent:**

\_\_\_\_\_  
Hugo Gunnar Olsen

\_\_\_\_\_  
Linn K. Henriksen

## Saker til behandling

### 116/19 Søknad om forlengelse av dispensasjon for flytebrygge - gbnr 109/35, Idar Sareussen

|               |            |        |
|---------------|------------|--------|
| Behandlet av  | Møtedato   | Saknr  |
| 1 Formannskap | 07.11.2019 | 116/19 |

#### Forslag til vedtak/innstilling:

1. Idar Sareussen gis i medhold av Plan- og bygningsloven § 19-3, og Havne og farvannslovens § 29, punkt c, midlertidig dispensasjon fra PBL § 1-8 til å anlegge flytebrygge i strandsonen på gbnr 109/35 frem til 31.12.2023.
2. Det gis anledning til tidsforlengelse av tiltaket, begrenset til kommunestyreperiodene. En slik søknad skal senest sendes inn 30.10. i de årene kommunestyreperioden utløper. Om søknad ikke er mottatt innen fristen regnes tillatelsen som utløpt, og bryggen skal fjernes innen periodens slutt.
3. Tiltaket skal ikke være til hinder for fri ferdsel i strandsonen.
4. Tiltakshaver har meldeplikt etter lov om kulturminner av 1978 § 8.

#### Møtebehandling

##### Votering

Rådmannens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

##### Vedtak

Formannskapet fattet følgende vedtak:

1. Idar Sareussen gis i medhold av Plan- og bygningsloven § 19-3, og Havne og farvannslovens § 29, punkt c, midlertidig dispensasjon fra PBL § 1-8 til å anlegge flytebrygge i strandsonen på gbnr 109/35 frem til 31.12.2023.
2. Det gis anledning til tidsforlengelse av tiltaket, begrenset til kommunestyreperiodene. En slik søknad skal senest sendes inn 30.10. i de årene kommunestyreperioden utløper. Om søknad ikke er mottatt innen fristen regnes tillatelsen som utløpt, og bryggen skal fjernes innen periodens slutt.
3. Tiltaket skal ikke være til hinder for fri ferdsel i strandsonen.
4. Tiltakshaver har meldeplikt etter lov om kulturminner av 1978 § 8.

[Lagre]

## **117/19 Søknad om deling av eiendom - gnr 83/22 - Ashild Samuelsen - Skog - Ny**

|               |            |        |
|---------------|------------|--------|
| Behandlet av  | Møtedato   | Saknr  |
| 1 Formannskap | 07.11.2019 | 117/19 |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

1. Formannskapet vedtar, etter en samlet vurdering og i henhold til jordloven § 12 å innvilge fradeling på ca. 3,3 daa bebygd teig nedenfor hovedveien, som skissert på vedlagte kart, fra gnr. 83/22 på Skog
2. Både den opprinnelige eiendommen og den nye fradelte parsellens klassifisering i landbruksregisteret beholdes uendret.
3. Det må hensyn tas at eiendommen ligger i et område hvor normal landbruksaktivitet med beitedyr, ferdsel, støy og lukt kan forekomme og at dette ikke kan påklages.
4. Saken behandles etter Plan og bygningsloven i eget administrativt vedtak

### **Møtebehandling**

#### **Votering**

Rådmannens forslag til vedtak ble vedtatt mot 2 stemmer (Linn K. Henriksen og Ola B.Frantzen).

#### **Vedtak**

Formannskapet fattet følgende vedtak:

1. Formannskapet vedtar, etter en samlet vurdering og i henhold til jordloven § 12 å innvilge fradeling på ca. 3,3 daa bebygd teig nedenfor hovedveien, som skissert på vedlagte kart, fra gnr. 83/22 på Skog
2. Både den opprinnelige eiendommen og den nye fradelte parsellens klassifisering i landbruksregisteret beholdes uendret.
3. Det må hensyn tas at eiendommen ligger i et område hvor normal landbruksaktivitet med beitedyr, ferdsel, støy og lukt kan forekomme og at dette ikke kan påklages.
4. Saken behandles etter Plan og bygningsloven i eget administrativt vedtak

[Lagre]

## **118/19 Vedtak - Reguleringsplan Seglsteintunnelen - Statens Vegvesen**

| Behandlet av    | Møtedato   | Saknr  |
|-----------------|------------|--------|
| 1 Formannskap   | 07.11.2019 | 118/19 |
| 2 Kommunestyret |            |        |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:

1. I medhold av Plan- og bygningslovens § 12 – 12 vedtar lbestad kommune forslag til "Reguleringsplan Seglsteintunnelen" med tilhørende reguleringsbestemmelser.
2. Kommunestyret ønsker at overskuddsmasser blir prioritert benyttet til samfunnsnyttige tiltak, og i minst mulig grad blir dumpet i sjø.

### **Møtebehandling**

#### **Votering**

Rådmannens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

#### **Vedtak**

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:

1. I medhold av Plan- og bygningslovens § 12 – 12 vedtar lbestad kommune forslag til "Reguleringsplan Seglsteintunnelen" med tilhørende reguleringsbestemmelser.
2. Kommunestyret ønsker at overskuddsmasser blir prioritert benyttet til samfunnsnyttige tiltak, og i minst mulig grad blir dumpet i sjø.

[Lagre]

## **119/19 Endelig vedtak av Kystplan II for Midt- og Sør-Troms**

| Behandlet av    | Møtedato   | Saknr  |
|-----------------|------------|--------|
| 1 Formannskap   | 07.11.2019 | 119/19 |
| 2 Kommunestyret |            |        |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:

Kommunestyret vedtar:

1. Planforslaget til Kystplan II for Midt- og Sør-Troms for eget sjøareal som består av:
  - Plankart for kommunens sjøareal, datert 6.9.2019
  - Planbestemmelser, datert 6.9.2019
  - Planbeskrivelse med vedlegg, datert 6.9.2019
2. Planen gis rettsvirkning fra vedtaksdato. Områdene VA15 Aspelia og utvidelse av VA09 Gregusvika der det foreligger uløste innsigelser vil ikke få rettsvirkning før innsigelsene er løst.
3. Administrasjonen bes kontakte fylkesmannen i Troms og Finnmark, for å igangsette prosess for å få avklart innsigelser knyttet til VA15 Aspelia og VA09 Gregusvika fra Kystverket og Fiskeridirektoratet gjennom mekling.

### **Møtebehandling**

AP v/Linn K. Henriksen fremmet følgende forslag:

1. Som administrasjonen.
2. Område VA09 Gregusvika tas ut av planen av hensyn til fiskerinæringen og konflikt med rekefelt, samt innsigelse fra Fiskeridirektoratet.
3. Planen gis rettsvirkning fra vedtaksdato. Området VA15 Aspelia hvor det foreligger innsigelse vil ikke få rettsvirkning før innsigelse er løst.
4. Administrasjonen bes kontakte fylkesmannen i Troms og Finnmark for å igangsette prosess for å få avklart innsigelse knyttet til VA15 Aspelia.

H/SP v/Dag S. Brustind fremmet følgende forslag:

Nytt pkt. 4. Fører ikke mekling fram skal det politisk vurderes om anke skal sendes til departementet.

### **Votering**

Det ble votert over rådmannens forslag opp mot forslag fra AP. Rådmannens forslag ble vedtatt mot 2 stemmer (Linn K. Henriksen og Ola B. Frantzen).

Det ble votert over forslag fra H/SP. Enstemmig vedtatt.

## Vedtak

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:

1. Planforslaget til Kystplan II for Midt- og Sør-Troms for eget sjøareal som består av:
  - Plankart for kommunens sjøareal, datert 6.9.2019
  - Planbestemmelser, datert 6.9.2019
  - Planbeskrivelse med vedlegg, datert 6.9.2019
2. Planen gis rettsvirkning fra vedtaksdato. Områdene VA15 Aspelia og utvidelse av VA09 Gregusvika der det foreligger uløste innsigelser vil ikke få rettsvirkning før innsigelsene er løst.
3. Administrasjonen bes kontakte fylkesmannen i Troms og Finnmark, for å igangsette prosess for å få avklart innsigelser knyttet til VA15 Aspelia og VA09 Gregusvika fra Kystverket og Fiskeridirektoratet gjennom mekling.
4. Fører ikke mekling fram skal det politisk vurderes om anke skal sendes til departementet

[Lagre]

**120/19 Søknad om stimuleringsmidler - Tord M. Johansen og Silje Marie G. Olsen**

|               |            |        |
|---------------|------------|--------|
| Behandlet av  | Møtedato   | Saknr  |
| 1 Formannskap | 07.11.2019 | 120/19 |

**Forslag til vedtak/innstilling:**

Formannskapet innvilger et stimuleringsstøtte på 30 % av de samlede kostnader for kjøp av bolig i 2019, begrenset oppad til kr. 75 000,- pr. boligenhet.

**Møtebehandling**

**Votering**

Rådmannens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

**Vedtak**

Formannskapet fattet følgende vedtak:

Formannskapet innvilger et stimuleringsstøtte på 30 % av de samlede kostnader for kjøp av bolig i 2019, begrenset oppad til kr. 75 000,- pr. boligenhet.

[Lagre]



## **121/19 Folkehelseprogrammet Troms fylke**

| Behandlet av    | Møtedato   | Saknr  |
|-----------------|------------|--------|
| 1 Formannskap   | 07.11.2019 | 121/19 |
| 2 Kommunestyret |            |        |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

1. Ibestad kommune skal være en del av Folkehelseprogrammet i Troms fylke
2. Ibestad kommune går inn i rollen som deltager-kommune som en del av et interkommunalt samarbeid med andre kommuner i Sør-Troms om en felles satsning i prosjektperioden, etter Tromsmodellen.
3. Frisklivskoordinator er representant på det regionale plan, og koordinerer Ibestad kommunens ulike enheter som jobber med barn, unge og folkehelse opp mot program for folkehelse.

### **Møtebehandling**

#### **Votering**

Rådmannens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

#### **Vedtak**

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:

1. Ibestad kommune skal være en del av Folkehelseprogrammet i Troms fylke
2. Ibestad kommune går inn i rollen som deltager-kommune som en del av et interkommunalt samarbeid med andre kommuner i Sør-Troms om en felles satsning i prosjektperioden, etter Tromsmodellen.
3. Frisklivskoordinator er representant på det regionale plan, og koordinerer Ibestad kommunens ulike enheter som jobber med barn, unge og folkehelse opp mot program for folkehelse.

[Lagre]

## **122/19 Treningssenter**

| Behandlet av    | Møtedato   | Saknr  |
|-----------------|------------|--------|
| 1 Formannskap   | 07.11.2019 | 122/19 |
| 2 Kommunestyret |            |        |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

1. To av lokalene i Kompetansesentret gjøres om til et kommunalt treningssenter basert på de føringer og retningslinjer som fremkommer i saksdokumentet. Treningssenteret har forventet oppstart 2020.
2. Treningssentret er forankret i lbestad kommunes samfunnsplan, i Kommunedelplan for idrett, idrettsanlegg, fysisk aktivitet og friluftsliv 2014-2025, og er gjennom psykisk helsetjeneste forankret i Plan for rus og psykisk helse i lbestad kommune.
3. Treningssenteret blir kommunens ansvar og dette ansvaret ilegges frisklivskoordinators stillingsbeskrivelser.
4. Det avsettes kr 300 000,- i investeringsbudsjettet for 2020.

### **Møtebehandling**

Omforent ble det fremmet følgende forslag:

Pkt 2. fjerne tekst  
lbestad kommunes samfunnsplan....

### **Votering**

Det ble votert over rådmannens forslag til vedtak med tillegg av omforent forslag. Enstemmig vedtatt.

### **Vedtak**

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende forslag:

1. To av lokalene i Kompetansesentret gjøres om til et kommunalt treningssenter basert på de føringer og retningslinjer som fremkommer i saksdokumentet. Treningssenteret har forventet oppstart 2020.
2. Treningssentret er forankret i Kommunedelplan for idrett, idrettsanlegg, fysisk aktivitet og friluftsliv 2014-2025, og er gjennom psykisk helsetjeneste forankret i Plan for rus og psykisk helse i lbestad kommune.
3. Treningssenteret blir kommunens ansvar og dette ansvaret ilegges frisklivskoordinators stillingsbeskrivelser.
4. Det avsettes kr 300 000,- i investeringsbudsjettet for 2020.

[Lagre]

## **123/19 Godkjenning av endret selskapsavtale. Arkiv Troms IKS**

| Behandlet av    | Møtedato   | Saknr  |
|-----------------|------------|--------|
| 1 Formannskap   | 07.11.2019 | 123/19 |
| 2 Kommunestyret |            |        |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:  
*Kommunestyret vedtar å godkjenne endring av selskapsavtale med Arkiv Troms IKT*

### **Møtebehandling**

#### **Votering**

Rådmannens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

#### **Vedtak**

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:

*Kommunestyret vedtar å godkjenne endring av selskapsavtale med Arkiv Troms IKT*

[Lagre]

## **124/19 Tilstandsrapport oppvekst 2019**

| Behandlet av    | Møtedato   | Saknr  |
|-----------------|------------|--------|
| 1 Formannskap   | 07.11.2019 | 124/19 |
| 2 Kommunestyret |            |        |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:  
Kommunestyret vedtar å ta saken til orientering.

### **Møtebehandling**

#### **Votering**

Rådmannens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

#### **Vedtak**

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:

Kommunestyret vedtar å ta saken til orientering.

[Lagre]

## 125/19 Valg av eldreråd i perioden 2019 - 2023

|               |            |        |
|---------------|------------|--------|
| Behandlet av  | Møtedato   | Saknr  |
| 1 Formannskap | 07.11.2019 | 125/19 |

### Forslag til vedtak/innstilling:

Ingen

### Møtebehandling

Omforent ble det fremmet følgende forslag om avtalevalg:

Representanter:

Harry Jensen  
Gunvor Klefstad Normann

Vararepresentanter:

1. Per Anders Strand  
2. Nancy Eriksen

Representanter:

Per-Hallvard Hanssen -  
Anne-Kristine Kåringen Jensen –

Vararepresentanter:

1. Håkon Leknes  
2. Anne Mari Nilsen

Kommunestyrets representant:

Arne Ekman -

Vararepresentant:

1. Bente Mikalsen

### Votering

Omforent forslag om avtalevalg ble enstemmig vedtatt.

### Vedtak

Som eldreråd 2019-2023 ble følgende personer valgt:

**Representanter:**

Harry Jensen  
Gunvor Klefstad Normann

**Vararepresentanter:**

1. Per Anders Strand  
2. Nancy Eriksen

**Representanter:**

Per-Hallvard Hanssen  
Anne-Kristine Kåringen Jensen

**Vararepresentanter:**

1. Håkon Leknes  
2. Anne Mari Nilsen

**Kommunestyrets representant:**

Arne Ekman -

**Vararepresentant:**

1. Bente Mikalsen

[Lagre]

## 126/19 Valg av råd for personer med funksjonsnedsettelse

| Behandlet av  | Møtedato   | Saknr  |
|---------------|------------|--------|
| 1 Formannskap | 07.11.2019 | 126/19 |

### Forslag til vedtak/innstilling:

Ingen

### Møtebehandling

Omforent ble det fremmet følgende forslag om avtalevalg:

Geir Arne Ekman   leder  
Beate L. Larsen  
Maria Samuelsen  
Magnus Grydeland  
Magne Hallesen  
Hilde Karin Årsandvik

Vara

1. Agnes Normann
2. Geir Ivar F. Jacobsen
3. Stig-Åge Steen

### Votering

Omforent forslag om avtalevalg ble enstemmig vedtatt.

### Vedtak

Som råd for personer med funksjonsnedsettelse ble følgende personer valgt:

Geir Arne Ekman   leder  
Beate L. Larsen  
Maria Samuelsen  
Magnus Grydeland  
Magne Hallesen  
Hilde Karin Årsandvik

Vara

1. Agnes Normann
2. Geir Ivar F. Jacobsen
3. Stig-Åge Steen

[Lagre]

## **127/19 Valg av forhandlingsutvalg i perioden 2019-2023**

|               |            |        |
|---------------|------------|--------|
| Behandlet av  | Møtedato   | Saknr  |
| 1 Formannskap | 07.11.2019 | 127/19 |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

Ingen

### **Møtebehandling**

Omforent ble det fremmet følgende forslag om avtalevalg:

Dag Sigurd Brustind  
Hugo G. Olsen  
Linn K. Henriksen

### **Votering**

Omforent forslag om avtalevalg ble enstemmig vedtatt.

### **Vedtak**

Som forhandlingsutvalg 2019-2023 ble følgende valgt:

Dag Sigurd Brustind  
Hugo G. Olsen  
Linn K. Henriksen

[Lagre]

## **128/19 Valg av samarbeidsutvalg grunnskolen i perioden 2019-2023**

|               |            |        |
|---------------|------------|--------|
| Behandlet av  | Møtedato   | Saknr  |
| 1 Formannskap | 07.11.2019 | 128/19 |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

Ingen

### **Møtebehandling**

Omforent ble det fremmet følgende forslag om avtalevalg:

Geir Ivar F. Jacobsen

Ola B. Frantzen - vara

### **Votering**

Omforent forslag om avtalevalg ble enstemmig vedtatt.

### **Vedtak**

Som samarbeidsutvalg i grunnskolen 2019-2023 ble følgende valgt:

Geir Ivar F. Jacobsen

Ola B. Frantzen - vara

[Lagre]



## **129/19 Valg av samarbeidsutvalg for barnehagen i perioden 2019-2023**

|               |            |        |
|---------------|------------|--------|
| Behandlet av  | Møtedato   | Saknr  |
| 1 Formannskap | 07.11.2019 | 129/19 |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

Ingen

### **Møtebehandling**

Omforent ble det fremmet følgende forslag om avtalevalg:

Geir-Arne Ekman

Ella Irons - vara

### **Votering**

Omforent forslag om avtalevalg ble enstemmig vedtatt.

### **Vedtak**

Som samarbeidsutvalg i barnehagen 2019-2023 ble følgende valgt:

Geir-Arne Ekman

Ella Irons - vara

[Lagre]

## **130/19 Valg av medlem til representantskapet i Arkiv Troms**

|               |            |        |
|---------------|------------|--------|
| Behandlet av  | Møtedato   | Saknr  |
| 1 Formannskap | 07.11.2019 | 130/19 |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

Ingen

### **Møtebehandling**

Omforent ble det fremmet følgende forslag om avtalevalg:

Ordfører Dag Sigurd Brustind

Varaordfører Hugo G. Olsen - vara

### **Votering**

Omforent forslag om avtalevalg ble enstemmig vedtatt.

### **Vedtak**

Som medlem til representantskapet i Arkiv Troms ble følgende valgt:

Ordfører Dag Sigurd Brustind

Varaordfører Hugo G. Olsen - vara

[Lagre]

## **131/19 Valg av styrerepresentant til lbestad frivilligsentral**

|               |            |        |
|---------------|------------|--------|
| Behandlet av  | Møtedato   | Saknr  |
| 1 Formannskap | 07.11.2019 | 131/19 |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

Ingen

### **Møtebehandling**

Omforent ble det fremmet følgende forslag om avtalevalg:

Lill-Grethe Fosshaug

Eidar Tøllefsen      vara

### **Votering**

Omforent forslag om avtalevalg ble enstemmig vedtatt.

### **Vedtak**

Som styrerepresentant til lbestad frivilligsentral ble følgende valgt:

· Lill-Grethe Fosshaug

Eidar Tøllefsen      vara

[Lagre]

## **132/19 Oppvekstutvalg**

| Behandlet av    | Møtedato   | Saknr  |
|-----------------|------------|--------|
| 1 Formannskap   | 07.11.2019 | 132/19 |
| 2 Kommunestyret |            |        |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

1. Det opprettes et oppvekstutvalg i Ibestad kommune.
2. Mandat for oppvekstutvalg vedtas.
3. Det velges leder, nestleder og 4 medlemmer samt varamedlemmer til utvalget.

### **Møtebehandling**

Omforent ble det fremmet følgende forslag om avtalevalg:

Pkt. 3.

Hugo G. Olsen - leder  
Lill-Grethe Fosshaug - nestleder  
Vidar Lindgård  
Marianne Johnsen

Vara

1. Sveinulf Aalmen
2. Elisabeth Eliseussen
3. Bjørn Magne Aspdal

Eidar Tøllefsen  
Karina Olsen

Vara

Kristin Olsen

Suppleringsvalg kontrollutvalg

1. vara Kristin Olsen fratrer, Knut-Børge Meyer velges som ny vara.

Tillegg pkt. 5. Ansvars- og tilleggsområde:

Ungdomsrådet har møte- og talerett i utvalget.

### **Votering**

Omforent forslag om avtalevalg ble enstemmig vedtatt.

## Vedtak

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:

Hugo G. Olsen - leder  
Lill-Grethe Fosshaug - nestleder  
Vidar Lindgård  
Marianne Johnsen

### Vara

1. Sveinulf Aalmen
2. Elisabeth Eliseussen
3. Bjørn Magne Aspdal

Eidar Tøllefsen  
Karina Olsen

### Vara

Kristin Olsen

### Suppleringsvalg kontrollutvalg

1. vara Kristin Olsen fratrer, Knut-Børge Meyer velges som ny vara.

### Ansvars- og arbeidsområde:

#### Punkt 5.

Utvalget skal i samarbeid med ordfører ha et særskilt ansvar for oppfølging av ungdomsrådet. Ungdomsrådet har møte- og talerett i utvalget.

[Lagre]

## **133/19 Mandat for viltnemnda**

| Behandlet av    | Møtedato   | Saknr  |
|-----------------|------------|--------|
| 1 Formannskap   | 07.11.2019 | 133/19 |
| 2 Kommunestyret |            |        |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:  
Mandat for viltnemnda vedtas.

### **Møtebehandling**

#### **Votering**

Rådmannens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

#### **Vedtak**

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:

Mandat for viltnemnda vedtas.

[Lagre]

## **134/19 Mandat for kulturutvalget i lbestad kommune**

| Behandlet av    | Møtedato   | Saknr  |
|-----------------|------------|--------|
| 1 Formannskap   | 07.11.2019 | 134/19 |
| 2 Kommunestyret |            |        |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:  
Mandat for kulturutvalget i lbestad kommune vedtas.

### **Møtebehandling**

#### **Votering**

Rådmannens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

#### **Vedtak**

Formannskapet tilrår kommunestyret å fatte følgende vedtak:

Mandat for kulturutvalget i lbestad kommune vedtas.

[Lagre]

**135/19 Styrings,- drøftings- og orienteringssaker -  
Formannskapsmøte 07.11.2019**

| Behandlet av  | Møtedato   | Saknr  |
|---------------|------------|--------|
| 1 Formannskap | 07.11.2019 | 135/19 |

**Forslag til vedtak/innstilling:**

**Styringssaker:**

Hvilke saker skal nytt formannskap prioritere – 10 på Topp

**Drøftingssaker:**

**Orienteringssaker:**

**Diverse:**

**Møtebehandling**

**Votering**

**Vedtak**

**Styringssaker:**

Ingen

**Drøftingssaker:**

Ingen

**Orienteringssaker:**

Ingen



**Spørsmål fra formannskapet:**

- 1. Linn K. Henriksen – Folkevalgtopplæring**  
Ordfører svarte.
- 2. Linn K. Henriksen – Eiermøte lbestad Eiendom**  
Ordfører svarte.
- 3. Linn K. Henriksen – lbestad Mekaniske verksted – status?**  
Ordfører svarte.
- 4. Bente Mikalsen – Brøyting kommunale veier – FV848**  
Rådmann svarte.
- 5. Bente Mikalsen – Ånstad Oppvekstsenter**  
Næringsutvikler svarte.

[Lagre]

## **136/19 Vertskommunesamarbeid IKT**

| Behandlet av    | Møtedato   | Saknr  |
|-----------------|------------|--------|
| 1 Formannskap   | 07.11.2019 | 136/19 |
| 2 Kommunestyret |            |        |

### **Forslag til vedtak/innstilling:**

Formannskapet tilrår kommunestyret å vedta avtalen mellom Harstad kommune og Ibestad kommune om administrativ vertskommunesamarbeid om IKT.

### **Møtebehandling**

#### **Votering**

Rådmannens forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

#### **Vedtak**

Formannskapet tilrår kommunestyret å vedta avtalen mellom Harstad kommune og Ibestad kommune om administrativ vertskommunesamarbeid om IKT.

[Lagre]